Технологическая эстакада.

Параметры технологической эстакады:

- длина: L = 1,66 км;

- количество проложенных труб: N = 1 шт.;

- продольное сопротивление: Zo = 1,5 Ом км.

Расчет эквивалентного удельного сопротивления грунта:

- удельное электрическое сопротивление верхнего слоя земли: 1 = 400 Ом м;

- удельное электрическое сопротивление нижнего слоя земли: 2 = 100 Ом м;

- мощность (толщина) верхнего слоя земли: H = 2 м;

- безразмерные коэффициенты, зависящие от соотношения электрических сопротивлений слоев земли  и : так как 1 >= 2, то  = 6,2;  = 0,057;

- вспомогательные коэффициенты А и В:

[image: image1.png]-o*H
1000%L"





[image: image2.png]6,272
1000166

=-0,007,




[image: image3.png]*1000*L





[image: image4.png](-0.057)*1000%1,66
2

47,31




- эквивалентное удельное электрическое сопротивление земли:

Э = 1*(1-е A) + 2*(1-е B), Ом м;

Э = 400*(1-e -0,007) + 100*(1-e -47,31) = 102,98 Ом м.

Параметры фундамента:

- наибольший горизонтальный размер: D = 2,6 м;

- глубина заложения: T = 6 м;

- сопротивление растеканию одного фундамента опоры для случая, когда D < T:
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Расстояние между соседними опорами: а = 25 м.

Переходное сопротивление эстакады:

Rп = (Ro*a + 1,5*Э) * 0,001, Ом км;

Rп = (17,16*25 + 1,5*102,98) * 0,001 = 0,58 Ом км.

Входное сопротивление эстакады (при Zo = 1,5 Ом км, L = 1,66 км и Rп = 0,58 Ом км):

Rвх = 1,01 Ом.

